

MMK Elnökségi határozatok 2018

2018. január 17.

1/2018. (I. 17.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége a Hírközlési és Informatikai Tagozat előterjesztett Ügyrend módosítását elfogadja.

2018. február 14.

2/2018. (II. 14.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége a 15/2014. (III. 12.) MMK Elnökségi határozattal létrehozott Aranygyűrű Díj odaítéléséről döntő, a 21/2014. (IV. 9.) MMK Elnökségi határozattal létrehozott bíráló testület tagjainak – munkájuk nagyra értékelése és elismerése mellett – megköszöni az eddigi tevékenységét és testületi tagságát megszünteti.

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége egyúttal úgy dönt, hogy a Díj bíráló testületébe a Díjban már részesült személyeket, a testület vezetésére pedig az MMK Elnökét kéri fel.

Jelen határozatról a korábbi és az új testületi tagokat az MMK Főtitkára értesíti.

3/2018. (II. 14.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége az előterjesztett Feladat Alapú Pályázatok Ügyrendjének módosítását, továbbá a Feladat Alapú Pályázatok 2018. évi kiírását jóváhagyja.

4/2018. (II. 14.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége, az Anyagmozgató gépek, Építőgépek és Felvonók Tagozathoz tartozó tanúsított szakterületeken szervezett továbbképzésekkel kapcsolatban, a területi kamaráktól és a szakmagyakorlóktól érkezett panaszok alapján nyomatékosan kéri a Tagozatot az általa előterjesztett és az MMK Elnökség által a 4/2016. (III. 09.) MMK Elnökségi határozattal elfogadott Továbbképzési rendben foglalt szabályok maradéktalan betartására.

Az MMK Elnöksége kéri a Tagozatot, hogy a 2018. évre már meghirdetett képzéseket az elfogadott ügyrendnek megfelelően szervezzék meg és bonyolítsák le, a szükséges módosításokat ennek érdekében végezzék el.

A Tagozat által jegyzett továbbképzések rendszeres ellenőrzésére az MMK Elnöksége felkéri Dr. Csenke Zoltánnét, a KTT elnökét és Dr. Virág Rudolf főtitkárt. A felkért személyek a szervezett továbbképzésekről az MMK Elnökségének rendszeresen beszámolnak.

2018. március 14.

5/2018. (III. 14.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége a Tartószerkezeti Tagozat előterjesztett Ügyrendjét elfogadja.

6/2018. (III. 14.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége az MMK Küldöttgyűlését 2018. május 12-én 10 órára a Budapesti Műszaki Egyetem Dísztermébe összehívja.

Egyben felkéri a Magyar Mérnöki Kamara Elnökét a Küldöttgyűlés napirendjének és a napirendi pontokhoz tartozó előterjesztéseknek az elkészítésére és a soron következő rendes MMK Elnökségi ülés elé terjesztésére.

7/2018. (III. 14.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége a Továbbképzési Szabályzatban kapott felhatalmazása alapján az ipari partnerek által befizetett és elkülönítetten nyilvántartott bevételek felhasználásáról az alábbiak szerint határoz:

a) Az előadással megjelenő ipari partner által fizetett díjból előadásonként 40.000 Ft, de legfeljebb a teljes összeg 33%-a az adott képzési alkalmat szervező területi kamarát illeti.

b) A kizárólag kiállítóként megjelenő ipari partner által fizetett díjból 15.000 Ft, de legfeljebb a teljes összeg 33%-a az adott képzési alkalmat szervező területi kamarát illeti.

c) A fennmaradó összeget az országos kamaránál a szakmai továbbképzésekkel kapcsolatban felmerülő kiadásokra kell fordítani.

Jelen határozatot 2018. március 15-től kell alkalmazni. Ugyanezen a napon hatályát veszti az e tárgyban hozott korábbi, 63/2014. (XI. 12.) számú MMK Elnökségi határozat.

8/2018. (III. 14.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége 2018. március 15-től kétéves időtartamra Schulcz Pétert, a Magyar Építész Kamara Elnökségének tagját delegálja a Közbeszerzési Tanácsba. Egyben felkéri Dr. Virág Rudolf főtitkárt, hogy egyeztessen Schulcz Péterrel a Közbeszerzési Tanácsban tevékenységével kapcsolatos tájékoztatás módjáról és gyakoriságáról, az egyeztetés eredményéről pedig számoljon be az MMK Elnöksége részére.

9/2018. (III. 14.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége, tekintettel Balogh Orsolyának a Magyar Mérnöki Kamaránál fennálló munkaviszonyának 2018. február 28-i megszűnésére kifejezi nagyrabecsülését és köszönetét a szakmai tagozatok munkájának sokrétű és szakszerű támogatásában kifejtett tevékenységért. Az Elnökség sok sikert kíván számára jövőbeli vállalt tevékenységeinek teljesítésében.

2018. április 17.

10/2018. (IV. 17.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége a 2018. május 12-én 10 órára a Budapesti Műszaki Egyetem Dísztermébe összehívott MMK Küldöttgyűlésének napirendi pontjait, valamint az előterjesztéseket elfogadja, egyben felhatalmazza a Magyar Mérnöki Kamara Elnökét a meghívónak és az előterjesztéseknek a kiküldésére.

11/2018. (IV. 17.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége a Tiszteletbeli Tag címet adományoz Vladimir Benko, Bancics Ferenc, Dr. Bérczi László, Dr. Jancsó Árpád, Dr. Jármái Károly, Kakas Béla, Dr. Kiss Zoltán, Dr. Latorcai János, Major Gyula, valamint Dr. Szalai István részére.

12/2018. (IV. 17.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége a Pénzügyi és Gazdálkodási Szabályzat előterjesztett módosítását elfogadja. A módosított szabályzat 2018. május 1-én lép hatályba.

13/2018. (IV. 17.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége az MMK Országos Szervezeti és Működési Szabályzatot elfogadja, egyben a Magyar Mérnöki Kamara 2009. november 18-i választmányi ülésen elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzatot hatályon kívül helyezi. A szabályzat 2018. május 1-én lép hatályba.

14/2018. (IV. 17.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége elfogadja Dr. Csenke Zoltánné, a Kamarai Továbbképzési Testület elnökének a beszámolóját a Testület 2017-2018. évi munkájáról.

15/2018. (IV. 17.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége az Energetikai Tagozat előterjesztett Ügyrendjét elfogadja.

2018. június 13.

16/2018. (VI. 13.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége a 33/2017. (X. 18.) számú elnökségi határozattal létrehozott Közbeszerzési Munkacsoport „*A Design & Build konstrukció alkalmazása az építési beruházások közbeszerzése során*” című jelentését elfogadja és egyben megköszöni a munkacsoport elnökének és tagjainak a munkacsoportban végzett munkáját. Felkéri az MMK Főtitkárát, hogy a munkacsoportok tevékenységének ellentételezésével kapcsolatos feladatokat az MMK Elnökségének korábbi döntése, valamint az MMK Pénzügyi és Gazdálkodási Szabályzata alapján végezze el.

17/2018. (VI. 13.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége megköszöni a Kamarai szabályzatok felülvizsgálatával foglalkozó munkacsoport, beleértve az MMK Etikai-fegyelmi Szabályzat felülvizsgálatát végző csoport, a Design and Build munkacsoport, valamint Továbbképzési munkacsoport elnökeinek és tagjainak a munkacsoportokban végzett munkáját. Felkéri az MMK Főtitkárát, hogy a munkacsoportok tevékenységének ellentételezésével kapcsolatos feladatokat az MMK Elnökségének korábbi döntése, valamint az MMK Pénzügyi és Gazdálkodási Szabályzata alapján végezze el.

18/2018. (VI. 13.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége tekintettel arra, hogy a Beszámoló Vizsga Szakértői Testület a 27/2017. (X. 18.) MMK Elnökségi határozatban meghatározott, a beszámoló vizsga vizsgakérdéseinek, valamint a felkészítő tananyagoknak a felülvizsgálatát az általa vállalt határidőre csak részben készítette el, úgy határoz, hogy amennyiben a Testület a még el nem végzett felülvizsgálatokat 2018. augusztus 15-ig nem teljesíti, abban az esetben a felülvizsgálattal kapcsolatos további teendőkre az MMK Főtitkárát kéri fel.

2018. október 10.

19/2018. (X. 10.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége a Mérnök Újság kiadására vonatkozóan úgy határoz, hogy felhatalmazza az MMK Alelnöki Tanácsot, valamint az MMK Elnökét azoknak az intézkedéseknek a meghozatalára, amelyek szükségesek a Mérnök Újság 2018. év végéig történő kiadásához.

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége felhatalmazza az MMK Alelnöki Tanácsot arra, hogy a Főtitkárság bevonásával a 2018. novemberi Elnökségi ülésre dolgozzon ki és terjesszen elő egy részletes írásbeli javaslatot a Mérnök Újság 2019. évtől kezdődő hosszú távú kiadására. Ennek keretében ismertesse a bekért árajánlatokat és készítse el az MMK saját kiadásának üzleti tervét.

20/2018. (X. 10.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége a Környezetvédelmi Tagozat előterjesztett Ügyrendjét elfogadja.

21/2018. (X. 10.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége az MMK Tanúsítási Szabályzatában kapott felhatalmazás alapján az Elektrotechnikai Tagozat előterjesztését a tanúsított szakterületek módosítására elfogadja.

2018. november 14.

22/2018. (XI. 14.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége egyhangúlag támogatta a Mérnök Újság hosszú távú saját keretek között történő kiadását, ugyanakkor fontosnak tartotta, hogy készüljön részletes költségkalkuláció a saját kiadással járó feladatok, a személyi és tárgyi feltételeknek az ismertetésére. A részletes költségkalkuláció elkészítésére az Elnökség Feilné György Zsuzsannát, Madaras Botondot, Reich Gyulát és Zarándy Pált kérte fel azzal, hogy azt legkésőbb a 2018. decemberi Elnökségi ülésig terjessze az MMK Elnökség elé.

23/2018. (XI. 14.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége a kis létszámú területi kamarák támogatására létrehozott szolidaritási alap 2018. évi keretéből a beékeztett pályázatokat a következő táblázatban összefoglalt támogatási összeggel támogatja:

	Megítélt támogatási összeg [Ft]
Heves Megye	800 000.-
Nógrád Megye	800 000.-
Tolna Megye	700 000.-
Összesen	2 300 000.-

24/2018. (XI. 14.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége felszólítja a nem aktualizált, elavult rendelkezéseket tartalmazó ügyrenddel rendelkező, előterjesztés szerinti szakmai tagozatokat, hogy a Főtitkárság jogi támogatása mellett legkésőbb 2019. március 14-ig az ügyrendjük és az MMK

vonatkozó szabályai közötti összhang megteremtése érdekében gondoskodjanak ügyrendjük módosításáról.

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége felszólítja az aktualizált, elfogadott, ugyanakkor formai hiányosságokat tartalmazó ügyrenddel rendelkező szakmai tagozatokat, hogy a hiányosságokat legkésőbb 2019. január 31-ig pótolják.

A Főtitkár a felülvizsgálat és a hiányosságok pótlásának előrehaladásáról az MMK Elnökségnek rendszeresen beszámolni köteles.

25/2018. (XI. 14.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége megköszönte a Kamarai Ellenőrzési Munkacsoport munkáját és elfogadta jelentését, egyben felkérte az MMK Főtitkárát, hogy a Pénzügyi Szabályzatban foglalt szabályok alapján gondoskodjon a munkacsoport elnökének és tagjainak járó díjak kifizetéséről, valamint a jelentés MMK honlapra történő feltöltéséről és a területi kamarák, valamint szakmai tagozatok részére történő megküldéséről.

26/2018. (XI. 14.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége megköszönte az MMK BM-OKF közötti megállapodás feladatainak végrehajtásában közreműködő munkacsoport munkáját és elfogadta jelentését, egyben felkérte az MMK Főtitkárát, hogy a Pénzügyi Szabályzatban foglalt szabályok alapján gondoskodjon a munkacsoport elnökének és tagjainak járó díjak kifizetéséről, valamint a jelentés MMK honlapra történő feltöltéséről és a területi kamarák, valamint szakmai tagozatok részére történő megküldéséről.

2018. december 12.

27/2018. (XII. 12.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége megköszönve a Feladatalapú Pályázatok Testület ezévi munkáját 14 igen szavazat és 2 tartózkodás mellett díjazásának keretösszegét 1 500 000.- Ft-ban állapítja meg.

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége megköszönve a Kamarai Továbbképzési Testület ezévi munkáját 15 igen szavazat és egy tartózkodás mellett díjazásának keretösszegét 3 640 000.- Ft-ban állapítja meg.

A fenti testületek a keretösszeg felosztásáról maguk döntenek.

28/2018. (XII. 12.) MMK Elnökségi határozat

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége a Gáz- és olajipari Tagozat előterjesztett Ügyrendjét elfogadja.